

Nr. 1/3741 din 18.01.2019

## **CONSILIUL LOCAL TÎRGU-MUREȘ**

**CONSILIER MÓZES LEVENTE – SÁNDOR**

### **COMISIA DE SPECIALITATE:**

Subsemnatul Mózes Levente-Sándor – consilier local, în conformitate cu legea 215/2001 cu modificările ulterioare, informez cetățenii municipiului Tîrgu-Mureș despre activitatea mea din Consiliul Local.

În urma alegerilor din iunie 2016. am câștigat un mandat de consilier local pe lista UDMR.

În cadrul consiliului fac parte din **COMISIA DE URBANISM.**

Pe lângă aceasta, mai activez în comisiile:

- Comisia de negociere directă a prețului imobilelor ce se achiziționează de Municipiul Tîrgu-Mureș, HCLM nr.11/28.07.2016. (MÎ)
- Comisia constituită în vederea vânzării prin licitație a imobilelor aflate în proprietatea privată a Municipiului Tîrgu-Mureș, HCLM nr.15/28.07.2016.(MÎ)
- Comisia municipală de avizare a programelor, proiectelor și lucrărilor cu impact asupra spațiilor verzi din Municipiul Tîrgu-Mureș, în ceea ce privește consilierii locali, HCLM nr.20/28.07.2016. (MÎ)
- Reprezentant al Consiliului Local Municipal Tîrgu-Mureș, cu atribuțiile aferente consiliile de administrație ale unităților de învățământ din Municipiul Tîrgu-Mureș, în anul școlar 2016/2017 cf. HCLM nr. 38/19.09.2012 la Școala Gimnazială "Nicolae Bălcescu" Corp A+B, Corp C Grădinița cu Program Normal nr. 14, Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", și Grădinița cu Program Normal, Școala Gimnazială "Mihai Viteazul", Grădinița cu Program Prelungit "Paradisul Copilăriei" și Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată", Liceul Tehnologic "Ion Vlasiu" și Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși", precum și Gimnaziul Friedrich Schiller.

- Comisia de licitație a spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, aflate în administrarea S.C. Locativ S.A. HCLM 42/29.09.2016.
- Membru în Consiliul Director al Clubului Sportiv CSM.
- Comisia de atribuire și schimbare de denumiri HCLM 74/27.10.2016.

## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018**

Subsemnatul Mózes Levente – Sándor, consilier local Tîrgu-Mureș, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului, în calitate de membru în Comisia de Urbanism, depun Raportul meu de activitate pe anul 2018.

În calitate de consilier local, membru al Comisiei de Urbanism, am participat la toate ședințele de comisii, precum și la toate ședințele de consiliu ordinare și extraordinare din anul trecut.

În decursul anului 2018, am participat la toate ședințele de comisie, precum și la toate ședințele ordinare și ședințe extraordinare ale consiliului local.

La ședințele de comisie au fost dezbătute ordonanțe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Tîrgu-Mureș.

În calitate de membru al Comisiei de Urbanism, am participat la analiza, dezbateră și îmbunătățirea proiectelor și investițiilor în Municipiul Tîrgu-Mureș, în condițiile respectării legislației în vigoare.

În cadrul ședințelor de comisie au fost dezbătute proiecte și investiții majore pe raza Municipiului Tîrgu-Mureș

Menționez, că lista integrală a proiectelor de hotărâri, dezbătute în cadrul comisiei, se găsește în raportul de activitate al Comisiei de Urbanism.

În cursul anului 2018, am avut o inițiativă individuală de proiect de hotărâre pentru denumirea unei străzi din Targu-Mures in dr. Czakó József, și co-initiator la proiectele de hotărâre pentru denumirea strazilor Kálvin János și Luther Márton, precum și al proiectului de hotărâre pentru tablitele bilingve.

Pe parcursul anului trecut consiliul local a aprobat proiectul de hotărâre privind schimbarea denumirii unor străzi. Astfel, în ciuda respingerii inițiale a

prefecturii, pana la urma am reusit schimbarea denumirii strazii Sportivilor in dr. Czako Jozsef, si strada Toplita in Luther Marton. Aceste tablite au fost deja amplasate.

Mentionez ca inca trei proiecte de denumire a unor strazi se afla pe biroul prefectului. Este vorba despre strazile Csiky Maron, Burger Antal si F. Schiller. Aceste iniriative au fost deja aprobate in unanimitate in comisia de specialitate.

Tot la propunerea mea, cladirea multifunctionala de la intrarea in Gradina Zoologica va purta numele lui Rend Laszlo.

In aceasta perioada am avut mai multe interventii in plenul sedintelor de consiliu, prin care am atras atentia asupra unor probleme majore ale municipiului

Avand in vedere cerintele unor asociatii de locazari din cartierul Tudor, am reusit asfaltarea unor drumuri de acces deteriorate din spatele blocurilor. Acest proiect se va continua si in viitor.

Totodata trebuie sa mentionez, ca am si anul trecut avut o foarte buna colaborare cu reprezentantii institutiilor subordonate Consiliului Local Tргу-Mures, precum si cu personalul din aparatul executiv al Consiliului Local, dezbatand fiecare proiect in parte, respectand prevederile legale, atributiile si competentele stabilite prin lege si prin Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului Local Tргу-Mures.

Pe langa acestea, am avut audiente regulate, precum si intalniri periodice cu alegatorii.

Tg.-Mures, 18.01. 2019

Cu respect,

Mozes Levente-Sandor, consilier local